

政闻速递

毛万春会见
中钢集团总裁贾宝军

6日下午，市委书记毛万春会见了来洛考察的中钢集团总裁贾宝军一行，并对中钢集团长期以来为洛阳经济社会发展作出的贡献表示感谢。

中钢集团是一家为钢铁工业和钢铁生产企业提供综合配套、系统集成服务的大型跨国企业集团，该集团在洛企业有中钢洛耐公司、中钢洛耐研究院。

我市集中收听收看“基层组织建设年”视频会议

昨日下午，我市集中收听收看中组部召开的“在创先争优活动中开展基层组织建设年”视频会议。

会议提出，2012年为全国“基层组织建设年”，各级党组织要高度重视，精心组织，在抓好基层组织建设中深化创先争优成效，在创先争优活动中强化基层组织建设，以更加优异的成绩迎接党的十八大胜利召开。

伊川油气进入地下二层试气阶段

近日传来消息，伊川油气探井目前已进入地下二层试气阶段。

在第一层（地下1800米左右）试气阶段，该井日产天然气6600立方米至7200立方米。今年1月16日，第一层被封，同时对第二层（地下1400米至1700米）大型压裂进行测产，预计1个月后将得出第二层气产量结果。待第二层气压稳定后，将对第三层（地下1300米左右）大型压裂进行测量。直到第四层（地下800米左右）的数据资料录取完毕，所有资料信息将被逐级上报，并作为对此盆地制订最终开采方案的参考。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

只要用心做，小技术也成大事业
昨日顺利“抱团”的洛阳护坡人，将继续证明这句话

□记者 宋扬

提起护坡，很多市民会觉得陌生。

其实，护坡就是对重大建筑的地基基坑边坡进行全面支护，以防止边坡塌方或渗水。它在我们身边随处可见，涉及各个行业。除了河渠水道等水利工程外，铁路、公路、隧道、矿山以及各类现代高层建筑，都缺不了这个环节。

但就是这个在施工过程中看似不起眼的环节，咱们洛阳人却做成了项事业。昨日，洛阳市护坡协会在龙门园区管委会郭寨村揭牌成立，标志着我市护坡行业告别“单打独斗”，迎来“抱团”发展时期。

据介绍，洛阳护坡在全国护坡行业中一直处于“老大”地位，洛阳护坡人员占全国护坡工程劳务市场的70%以上。“鸟巢”、“水立方”、中华世纪坛、央视新楼、中石油大厦……国内许多著名建筑施工现场都曾出现洛阳护坡人的身影。

不过洛阳护坡目前仍以个体劳务输出为主，处于市场竞争低端，产业集群效应不明显。市护坡协会成立后，目前已吸纳300余支护坡工程队。在政府相关部门引导和支持下，洛阳护坡有望形成品牌效应，并计划建设护坡产业园，进一步提升洛阳护坡在全国建筑行业的地位和形象。

亮明“身份”，看病更省心

我市开始在郑大附属洛阳中心医院试点“就医实名制”，患者登记后将拥有个人电子健康档案

□记者 李岚 通讯员 路书斋

从现在起，如果您到郑州大学附属洛阳中心医院（原市中心医院）看病，挂号时需要出示二代身份证。该医院是我市首家“就医实名制”试点医院，此举拉开了我市“数字化医院”建设的帷幕。

10秒钟完成挂号程序

昨日，市民张筱到郑大附属洛阳中心医院就诊时，发现挂号窗口处多了一个手掌大小类似于IC卡读卡器的新仪器。在工作人员的指引下，张筱将自己的二代身份证放到仪器上轻轻一刷，系统立刻自动读取出包括年龄、性别、身份证号码在内的多项个人信息。随后，工作人员根据她的病情，在选择合适的医生并收取挂号费之后，电脑打印出一张挂号单，整个过程不超过10秒钟。与此同时，张筱的就诊记录也被存在了医院的电脑系统中。

这个新仪器学名叫“身份识别器”，是与“就医实名制”配套的装置。作为我市首家试点医疗机构，该院已经正式启动身份证识别实

名挂号系统，所有患者就诊时需出示二代身份证进行登记。不过在过渡时期，如果遇到患者忘带身份证的情况，患者也可按要求填写简单表格后正常就医。

根据我市全民健康保障信息网络工程的要求，每名进行实名登记的患者将拥有唯一的病历号码，方便就诊信息的管理、查询和统计。这不仅有利于信息连贯的健康档案的建立，在紧急情况下医院还能迅速与患者取得联系。未来，这项工作还将延伸到电话预约挂号和网上预约挂号等其他挂号方式。

“电子病历”即将应用

“就医实名制”启动后，“电子病历”系统将是下一步建设的重点。该院门诊部负责人介绍，“电子病历”的主要模式为：医生开具处方不再采用传统的手写方式，而是通过存储于电脑中的电子病历模板，依据病情输入处方内容。在敲击键盘的过程中，医嘱已经通过内部网络发送至交费处和药房，患者只需刷卡付费和取药即可，大大减少等待时间。如今，这项工作正在

住院部神经内科三病区、心血管外科进行试运行，等到全省看病“一卡通”实现后就能开始全院调试和并网运行。

“电子病历”避免了“天书”处方的出现，患者对所使用的药物能够一目了然；归档后采用电子数据方式保存，杜绝事后医生私自改动病历等行为。

未来实现“数字化医院”

“电子病历”的作用并非只有“开处方”这么简单：患者就诊记录、健康资料、医嘱、用药、检查、检验结果等内容可以根据需要传输到院内各个部门，各项化报告单也可以生成数字模式的图片进行传送，便于实时查询。如果病情复杂需要进行会诊，医生可以在任何一个工作站把包括病历、检查检验报告单、护理信息和医学影像在内的所有信息直接调出，通过“网络会诊”及时提出治疗意见。

市卫生部门相关负责人介绍，以“电子病历”系统为核心的“数字化医院”建设，主要利用计算机和网络技术，突破传统医学模式的时

空限制，实现疾病预防、保健、诊疗、护理的一体化管理。患者通过“一卡通”刷卡后，信息系统就可以根据其病情需要设定就诊路径，在每个就诊环节中，医生护士能够及时到位，各司其职。到2015年年底，我省所有二级以上医院将全面建成“数字化医院”，并最终实现所有医院之间的联网，患者将“一张电子病历通全省”。

相关链接

我省就医将实现“一卡通”

我省是唯一被卫生部列为居民健康卡试点的省份。居民健康卡好比银联卡搭载了居民健康信息，不光能储蓄，还可以在健康卡自助终端、门户网站上使用该卡，享受预约诊治、预约挂号、个人信息查询、既往就诊记录查询、个人信息变更等服务。此外，各级医疗机构将提供患者就医电子身份认证、就医费用电子支付、居民健康档案流通与共享服务应用，从而简化就医流程，提高就医诊治质量，改善就医服务环境。

打造干净有序城市第一阶段考核1月评比成绩

根据市政府《关于印发洛阳市打造干净有序城市第一阶段实施方案的通知》（洛政办〔2011〕168号），1月市城市监察管理局组织对8个城区市容市貌、环境卫生、市政设施、居民区卫生管理等方面进行了专业考核和专项考核，考核评比成绩附后。

依据《通知》规定，报请市政府批准，对相关城区实施如

下奖惩：

- 对月度考评第一名的高新区给予10万元奖励。
- 对月度考评排名末位的瀍河回族区给予5万元处罚。
- 对月度考评排名末位的瀍河回族区给予黄牌警告。

2012年2月2日

单位	名次	专项考核(50分)								专业考核(30分)				居民区卫生考核(20分)				综合评定				综合得分		
		市容秩序(20分)			环境卫生(20分)			市政设施(10分)		道路管养(10分)		环卫管理(20分)		容貌管理得分	绿化管理得分	卫生管理得分	制度建设得分	扣分事项		加分事项				
		发现问题数量	下达督办数量	得分	发现问题数量	下达督办数量	得分	发现问题数量	下达督办数量	得分	发现问题数量	得分	发现问题数量	得分				媒体曝光	领导批示	市级通报	批示表扬			
高新区	1	350	13	19.25	209	6	19.6	143	10	9.7	7	8.3	3	19.5	5.6	1.9	6.8	2.8	17.1	-	-	-	103.4	
龙门石窟园区	2	46	1	19.9	0	0	20	0	0	10	5	8.7	0	20	5.3	1.7	6.1	2.8	15.8	-	-	-	94.4	
经济开发区	3	103	11	19.75	82	3	19.8	9	2	10	7	8.3	5	19.1	5.2	1.6	4.8	2.2	13.8	-	-	-	90.7	
涧西区	4	3295	197	12.62	457	28	19	294	55	9.2	6	8.5	5	19.2	4.9	1.2	6	3.2	15.3	-	-	-	83.7	
洛龙区	5	1970	62	15.81	747	20	18.4	199	19	9.5	7	8.3	4	19.3	5	1.8	5.5	2.4	14.7	-2	-	-5	-	79
西工区	6	2071	48	15.67	858	7	18.3	50	16	9.8	7	8.3	2	19.7	4.5	0.9	5.6	3.2	14.2	-2	-	-5	-	78.9
老城区	7	1870	58	16.03	720	30	18.4	173	18	9.6	7	8.3	1	19.8	5.3	1.3	5.35	3.2	15.2	-4	-	-5	-	78.3
瀍河回族区	8	2240	36	15.38	539	17	18.9	53	3	9.9	8	8.1	1	19.9	5.5	1	5.7	2.8	15	-6	-	-5	-	76.1

让三把“利剑”成为达摩克利斯之剑



□松松

2月6日召开的市纪委十届二次全会提出，将以“作风转变年”活动为契机，加强领导干部权力运行监督，用好公开、暗访、问

责三把“利剑”，为实现福民强市总体目标、打好“六加一”攻坚战提供纪律作风保证。（详见昨日本报A02版）

纵观新的一年，中原经济区建设号角连城，“六加一”攻坚战战事犹酣，福民强市的征程鼓点阵阵。而与这种形势格格不入的，正是“庸懒散浮躁怨疲”八大顽症。有人曾为这些官员的症状画过像：“每天按点上下班，看报喝茶闲聊天；东拉西扯包万象，天南地北侃大山；遇见难题绕着走，碰到矛盾就溜边；模棱两可表个态，含糊其辞古亦然。”您说，是否刻画得入木三分？

提到“古亦然”，使人不由想起封建王朝对庸官懒官的大力整饬。古代廷官得上早朝，卯时就得“点卯”。对迟到早退、缺勤等行为，明朝时有廷杖（也就是打屁股）。降薪、降级、撤职等处罚。张居正还推出“考成法”，类似于现在的目标管理责任制，裁革的冗员竟约占官吏总数的三成。

其实，个别病态干部之所以能够“安安稳稳占位子，忙忙碌碌做样子，疲疲沓沓混日子”，一个重要原因就是对其缺乏有效的监督。我市通过让在位者在新闻媒体上公开承诺，立下“军令状”，让全市老

百姓都参与监督，同时成立了包括新闻单位在内的各种暗访组，发现问题，及时问责。这些措施既刮大风、打大雷，更下大雨、动真格，无疑是干部提神醒脑的一剂良药。

在公元前4世纪的叙拉古王国里，对权力贪得无厌的大臣达摩克利斯，在赴宴时抬头看到在自己座位上方悬着一把只有一根马鬃系着剑柄的锋利长剑，吓得落荒而逃。公开、暗访、问责三策并举，无疑是针对机关作风“八大顽症”悬起的达摩克利斯之剑，倒逼干部作风转变到干事创业的轨道上来，以作风的转变推动工作的落实。